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Ejercicio 9.
a. Para n y t positivos, repasar la demostracion (hay al menos dos posibles demostraciones) que el coeficiente de
o7t xn? ... x)ten (xp+ 2o+ -+ 1) e€s
n!
nilng! ... ny!

conny+ng+ -+ N =N,

b. (Ej. 3 del 1¢" parcial del 2001) Determinar el coeficiente de z* en el desarrollo de (z? — 2* + o — 1)6.
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Ejercicio MO3:

Considere la sucesién a, que verifica ap = 1 vy

para todo n > 0:

n
_ -y > Qg = Qa¥Q
Up4+1 = Aolnp T A10p—1 T GpQy = Ui Uy —7 - Nt Qn n
1=0

Si f(x) es la funcién generatriz de a,,, entonces
f(1/4) vale:
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Ejercicio 11. (Examen Diciembre 2009)
Resolver el _siguiente sistema de relaciones de recurrencia:

Up — —Up—-1 — bn
bn—l—l = by, — 3ap—1
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Ejercicio 5.

D

(a) Hallar el coeficiente en z° en el desarrollo de (z° 4+ z — 1)V,

(b) Hallar el coeficiente en zy?2° del polinomio (2x + 4y + 2z + 5)!4.
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X | SéanL=91,2... 1138 = {120 8]
Denotamos por 4 = { X : X C [} al conjunto potencia de I (i.e. el conjunto de todos los subconjuntos de I).

Consideramos en _4 larelacionde equivalencia X ~ YsiXNJ=YnNJ.

Entonces el cardinal del conjunto cociente A/ ~ es

La clase de equivalencia de X = {1, 3, 8} tiene elementos.
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2. La cantidad de relaciones de equivalencia en A ={1,2,3,4,5,6} tales que #[2] = #[3] y #[5] = 2 es:
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Ejercicio 4. En cada caso hallar la cantidad de relaciones de equivalencia R en {0.1,..., 7} tales que:
a. #[0] =2y #[1] = 4

b. #[0] < #[1] < #[2]y (3,4) € R.
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EJERCICIO 3 La cantidad de caminos de

longitud 99 que existen entre dos vértices
adyacentes dados de (5 es:

Opciones: A) 2%, B) 2x 37", C) (27 —1)/3;
D) (2 +1)/3; E) 3 x (277 +1).
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